

纸太白、笔太香都不好,专家说——

丑归丑,还是老式学生文具好

从4月1日起,我国学生用品的第一部强制性国家标准《学生用品的安全通用要求》将正式实施。南京市质检院专家昨天专门就“国标”进行了解读,标准从有毒有害元素、有机有害溶剂使用等8个方面入手对不同的学生文具用品作出了安全要求。专家表示,相对于如今市场上眼花缭乱的新式文具用品,传统的、老式的文具反而更安全。

太白的纸 可能荧光粉超标

很多学生和家长都觉得纸当然是越白越好,在挑选作业本、练习簿的时候就爱挑纸张较白的作业本。

【专家解释】太白的纸很可能会有安全隐患。因为制作工艺限制,有些纸添加了染料,特别是颜色很白的纸

张,很可能加了荧光增白剂或滑石粉。而荧光增白剂含化合物苯,长期与皮肤接触易引发白血病。购买作业本时可以先用肉眼观察其白度,如果发现在日光下“白得耀眼”,那就尽量不要购买。

【新规要求】学生用课本、簿册亮度(白度)应不大于85%。

太香的笔 可能芳香胺超标

如今在文具店里,非常抢眼且占有相当大市场份额的是一些香气扑鼻的文具,圆珠笔、铅笔、荧光笔,甚至橡皮、铅笔盒、小本子,都带有各种香味,有水果味的,有花草味的,不少孩子一边写字一边闻,还时不时放到嘴里舔一舔、咬一咬。

【专家解释】这种流行的香味文具里面很可能含有有

毒芳香胺。

【新规要求】对23种有害芳香胺进行了限量,甚至对尺寸和通气面积作了详细的规定。

刺鼻的包 可能甲醛超标

颜色鲜艳、款式新颖的笔袋、书包最受孩子们的喜爱,但细心的家长可能会发现,这些颜色鲜艳的包常常会散发出怪味,特别是一些人造面料的,味道很刺鼻。

【专家解释】人造面料中还有很多化学成分,其中可能有会对人体造成伤害的甲醛。一些橡皮、胶水、胶棒、涂改液等文具中也会含有一定的甲醛,特别要留心那些味道刺鼻的文具。

【新规要求】书包、笔袋所使用的面料和辅料中甲醛含量不得超过300mg/kg。

【专家提醒】

老式军绿书包最安全

同过去的文具比起,现在的文具用品在用料和造型上都有了很大的突破,可专家表示,说到安全性来,其实还是老式的文具让人更放心。“比如像铅笔、橡皮,过去没那么多的颜色种类,那种黑白两色的橡皮就是最普通的橡胶做的,可现在的橡皮加了很多其他的东西,里面有隐患。再比如书包,过去的军绿书包丑是丑一点,但肯定是全棉的,质地很柔软,现在的书包款式那么多,做得都很挺刮,但那些面料中的添加成分就很难让人放心了!”

快报记者 都怡文
通讯员 张弛

奶水挤不出 这样的新妈妈挺多

快报讯(记者 赵丹丹)自从去年快报便民网推出了催乳师服务后,一直受到准妈妈们和新妈妈们的青睐,也改变了不少妈妈们在喂养宝宝上的观念,意识到母乳喂养的重要。而在最近的服务中,催乳师们发现不少新妈妈不是缺少奶水,而是有奶挤不出,这也成了新妈妈们头疼的事。

“别人是没有,我是感觉到有奶水,乳房胀得不行,却挤不出奶来。”上周来预约催乳服务的秦女士看着宝宝喝不到奶水,只能干着急。“越急越挤不出,宝宝直哭,担忧的我连觉也睡不好。只得求助催乳师。”

催乳师陈老师检查发现,秦女士的乳腺不通畅,内有硬块,外加上心情忧郁,情况就越糟糕了。陈老师先帮秦女士热敷,再用按摩手法帮她的乳房活络经络,还为她调配了较清淡的饮食,这两天,秦女士的乳房已经慢慢能分泌乳汁了。

催乳师陈老师说,在她服务的新妈妈中,这样的情况还真不少。“主要由于现在人工压力大,还有饮食不当造成的。”她提醒准妈妈们和新妈妈,在哺乳中要注意心情愉快,睡眠充足,饮食均衡,较清淡。

如果您也要预约催乳服务,随时拨打96060。

免费“量身”制定旅游线路,免费提供野外用品……

“深度旅游服务站”南京亮相

快报讯(实习生 谭明村 记者 毛丽萍)免费甚至量身定做一条新的旅游线路,包括列出该线所要花费的过路过桥费;免费享受一些户外用品的使用,比如帐篷、睡袋、GPS等……昨天,国内首批8个“深度旅游服务站”在宁面世。

五一长假没了,取而代之的是一些“小黄金周”,考虑到假期的调整,旅游部门嗅到了周边游、短途游、自驾游的火爆,昨天,南京市旅游局和苏友俱乐部应时推出了“深度旅游服务站”。市民出游如果没有明确的线路,或者只是一个方向,那么完全可以到深度旅游服务站“逛”一下,他们可以免费提供一个出游的详细计划,沿途的吃、喝、玩、住应有尽有,而且还可提前知晓所行要花费的过路过桥费等。

目前,“服务站”提供的旅游信息只涉及淮安、徐州等南京周边城市,不过,接下来还会进一步补充,预计在4月底之前,详细的

旅游信息将囊括江苏省内的14个城市。同时,这些“服务站”也可为外地游客服务,让他们了解到南京的吃、喝、玩、乐信息。

南京市旅游局局长许宏表示,深度旅游服务站主要是以自助游、自驾游以及短途游为服务主体。

首批在南京启动的8家服务站经过一个季度的运行过后,还会进军浙江、上海等长三角地区。预计年内开始,深度旅游服务站要在长三角地区发展到200家,打造一个江浙沪地区的深度旅游服务网络。

附:南京地区服务站一览表

站名	地址
宁南大道服务站	宁南大道2号
奥体旗舰服务站	江东中路222号
新城市广场服务办理点	草场门大街99号(二楼苏宁电器西门)
晓庄服务站	栖霞大道2号
石门坎服务站	石门坎联合村168号
黑墨营服务站	黑墨营青年路100号
将军路服务站	将军中路16号(正德学院北门)
江宁天地新城服务站	金盛路520号

服务功能: 新城市广场服务办理点有人续会办理、汽车CLUB杂志索取、LUCKY竞拍奖品领取;其他7个服务站功能一样,包括设备租赁、入续会办理、车辆安全检查、积分兑换、其他服务办理。

报关员

南京大学、海关资深专家联袂执教专业权威精讲+考前冲刺,全新资讯高通过。高就业率

周日班(第45期)3月23日开课

地址:中山路81号华夏大厦1308室

电话:84705320 网址:www.njufr.net

初中直升大专、本科

证书电子注册、专业齐、可提前毕业。另有关特作业人员培训,包拿证。

地址:南京市中山东路147号 电话:8664035 13851616188

快速解决文凭(理财规划师)

(会计上岗证)

文凭电子注册、专业齐、可提前毕业。另有关特作业人员培训,包拿证。

地址:86206976 洪武北路苏苑大厦1909

南京长通职业学校

全国20佳诚信示范学校

详见校网:www.njpxw.com(南京培训网)

数控 模具 是南京工程学院数控

实训基地,拥有数控雕刻机、数控

铣床、数控车床、专业车床、

数控铣床、数控车床、数控电火花机、

数控冲床、数控车床、数控铣床、

数控车床、数控铣床、数控电火花机、

数控车床、数控铣床、数控电火花机、